#### Die Kompetenz für Holz



# Oberflächen

Beschichtungsverfahren Lignosil®

Das innovative Beschichtungsverfahren Lignosil® garantiert höchste Qualität.

Durch das Einbringen der hochwertigen KEIM-Farben und -Lasuren auf Silikatbasis per Bürstenmaschinen und Impregmat auf unserer Qualitäts-Hobelware verbinden sie sich dauerhaft mit dem Holz.



9112 Schachen b. Herisau Tel: +41 (0)71 220 81 81 E-Mail: info@oertle-holz.ch





#### Naturschöne Farbtöne für Holzfassaden

#### Produktbeschreibung:

KEIM Lignosil®-Verano ist eine silikatische Vergrauungslasur für begrenzt maßhaltige und nicht maßhaltige Holzbauteile im Außenbereich. Die Oberflächenbehandlung KEIM Lignosil®-Verano simuliert eine vergraute patinierte Oberfläche, wie sie durch eine mehrjährige Bewitterung auf Naturholz entsteht. KEIM Lignosil®-Verano unterliegt einer natürlichen Alterung und gleicht so die optischen Unterschiede an, die durch ungleichmäßige Bewitterung von exponierten und geschützten Flächen bei unbeschichtetem Holz entstehen können.

#### Produkteigenschaften:

- simuliert eine natürliche, vergraute, patinierte Holzoberfläche
- biozidfrei
- farbtonstabil, lichtecht
- matte, natürliche Optik
- gute Haftung
- nicht filmbildend
- diffusionsoffen
- besonders wirtschaftlich
- kein Blocken
- sehr schnelle Trocknung

## Classic-Farbtöne:

























9112 Schachen b. Herisau Tel: +41 (0)71 220 81 81 E-Mail: info@oertle-holz.ch





#### Materialkenndaten:

- Spezifisches Gewicht: ca. 1,1 1,2 g/cm<sup>3</sup>
- Diffusionsäquivalente Luftschichtdicke: s<sub>d</sub>\*< 0,02 m (DIN EN ISO 12572, wet-cup)
- kein Wasserschutz nach DIN-EN 927-2

## Ihre Vorteile:

- kontrollierte Vergrauung von Holzoberflächen
- angleichend durch natürliche Alterung
- kein Wartungsaufwand
- frei von Bioziden und Lösemitteln
- farbtonstabil
- diffusionsoffen
- matte, natürliche Optik
- schnelle Trocknung

## Metallic-Farbtöne:



Farbton Nr. 4735-M

einfach beschichtet



Farbton Nr. 4831-M















9112 Schachen b. Herisau Tel: +41 (0)71 220 81 81 E-Mail: info@oertle-holz.ch



### Die Kompetenz für Holz



Ein Meilenstein für Holzoberflächen



# Vorteile der Beschichtung unserer Hobelware mit den Silikatfarben KEIM Lignosil®-Color:

- ✓ legendär langlebig
- extrem witterungsbeständig
- ✓ leistet hervorragenden Feuchteschutz
- √ überzeugende Ästhetik
- ✓ absolut farbtonbeständig
- ✓ absolut UV-stabil

## **Garantie**:

10 Jahre Haltbarkeit und Farbtonbeständigkeit der KEIM Lignosil®-Color Produktfamilie.

# Fremdüberwachungs

Die Produkte der KEIMFARBEN GmbH werden durch das Fraunhofer Institut für Holzforschung WKI fremdüberwacht.

9112 Schachen b. Herisau Tel: +41 (0)71 220 81 81 E-Mail: info@oertle-holz.ch

